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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

En sesión celebrada el día 3 de abril de 2000,
la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, entre
otros, el siguiente Acuerdo:

“De conformidad con lo establecido en el artí-
culo 106 del Reglamento de la Cámara,

SE ACUERDA:

Primero.- Prorrogar hasta el día 19 de abril
de 2000, a las 12 horas, el plazo de presentación

de enmiendas al proyecto de Ley Foral de Aten-
ción Farmacéutica.

Segundo.- Ordenar su publicación en el Bole-
tín Oficial del Parlamento de Navarra.”

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Proyecto de Ley Foral de Atención Farmacéutica

PRORROGA DEL PLAZO DE PRESENTACION DE ENMIENDAS
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLITICAS

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a adoptar medidas
para incluir diversos tipos de reproducción humana dentro de las pres-
taciones sanitarias

PRESENTADA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO
DE NAVARRA E IZQUIERDA UNIDA DE NAVARRA-NAFARROAKO EZKER BATUA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la moción presentada por los
Grupos Parlamentarios Socialistas del Parlamento
de Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, por la que se insta al Gobier-
no de Navarra a adoptar medidas para incluir
diversos tipos de reproducción humana dentro de
las prestaciones sanitarias, ordenar su publica-
ción en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra y disponer que el debate y votación de la
misma tenga lugar en la Comisión de Sanidad. De
conformidad con lo dispuesto en el artículo 193
del Reglamento, los Grupos Parlamentarios y los
Parlamentarios Forales podrán presentar enmien-
das antes de las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA MOCION

Los Grupos Parlamentarios Socialistas del
Parlamento de Navarra e Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formu-
lan, para su debate y votación ante la Comisión
de Sanidad, la siguiente moción.

Dentro de la atención sanitaria en la salud
reproductiva y sexual de la población navarra
siguen existiendo lagunas importantes en cuanto
a un modelo de atención integral que contemple
todos los recursos públicos disponibles en la red
sanitaria de nuestra Comunidad. A nadie se le
oculta la trascendencia e importancia de las nue-
vas y prodigiosas técnicas médicas que permiten
la fecundación artificial humana.

La planificación familiar tiene sin cubrir una
necesidad social existente en lo que se refiere a la
reproducción humana asistida. Ya en 1997 profe-
sionales y grupos políticos del Parlamento de
Navarra expresamos la necesidad de cobertura
dentro del sistema sanitario público de la repro-
ducción asistida para dar una solución al problema
de la infertilidad que presentan algunas parejas.

La sociedad, y muy en particular todas aque-
llas mujeres y parejas que se ven impedidas de
alcanzar descendencia sin la concurrencia de los
tratamientos terapéuticos expresados, precisan el
apoyo del SNS para acceder a ellos, sobre todo
por razón de su coste. Esa es la razón de la inclu-
sión en la cobertura sanitaria pública de la presta-
ción de servicios sanitarios para la reproducción
asistida, bien se trate de inseminación artificial o
de fecundación in vitro.

En la actualidad la media de espera de las
parejas que necesitan este servicio es de 2 años.
De las 314 parejas existentes, 102 han sido remiti-
das a la Comunidad Autónoma Vasca, existiendo
una negativa por parte de otras 70 a trasladarse
fuera de Navarra, además de las que optan por
realizarlo en la privada. Parte de la lista de espera
está compuesta por parejas con problemas de
infertilidad cuya causa se conoce en la mayoría de
los casos y es clínicamente abordable.

En comparencia del Consejero de Salud ante
la Comisión de Sanidad el pasado día 22 de
febrero, se reconoció la existencia de una deman-
da que ha ido duplicándose en los últimos dos
años y que en estos momentos es una demanda
insatisfecha. El Consejero de Salud informó que,
ante la falta de incorporación de las técnicas de
reproducción humana dentro del Servicio Navarro
de Salud, se procedía al concierto de este servi-
cio fuera de Navarra con la Clínica Quirón de San
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Sebastián y anteriormente con el Hospital de Cru-
ces en Baracaldo hasta que se colapsó por la
fuerte demanda existente.

Ello no tendría importancia si la demanda exis-
tente en la Comunidad Foral de Navarra estuviera
suficientemente atendida, pero no es así. En
España los centros hospitalarios del lnsalud en
los que se realizan las técnicas de fecundación in
vitro (aparte de los privados) son el Hospital 12 de
Octubre de Madrid, el Hospital Príncipe de Astu-
rias de Alcalá de Henares, el Hospital Miguel Ser-
vet de Zaragoza y el Hospital central de Asturias,
de Oviedo; y los centros de referencia de la red
lnsalud donde se realizan técnicas de insemina-
ción artificial son los siguientes: Hospital Marqués
de Valdecilla de Santander, Hospital Son Dureta
de Palma de Mallorca, Hospital Miguel Servet de
Zaragoza, Hospital central de Asturias de Oviedo,
Hospital General Yagüe de Burgos, Hospital
Santa Cristina de Madrid, Hospital Príncipe de
Asturias de Alcalá de Henares, Hospital 12 de
octubre de Madrid y Hospital La Paz de Madrid.

Las parejas con problemas de infertilidad que
requieren un servicio de reproducción asistida
precisan, sin más dilación, el apoyo del Gobierno
de Navarra para dar respuesta a su problema en
nuestra Comunidad en vez de tener que acudir
fuera de ella o a recursos privados en Navarra
ante la ausencia de los públicos. Navarra tiene un
alto nivel de recursos económicos e infraestructu-
ras sanitarias que nos permite responder a esta
demanda de forma satisfactoria. Es necesario
dotar a la sanidad pública de su propio servicio de
reproducción humana asistida.

Es obvio que los avances tecnológicos y de la
ciencia son progresivos y que lo que ayer no era
posible hoy es una realidad, así como también
debe ser una pauta a seguir extender estos avan-
ces a los ciudadanos con la mayor brevedad posi-
ble y en las mejores condiciones.

Es preocupante el índice de envejecimiento y
la baja tasa de natalidad que presenta nuestra
Comunidad, por lo que deberían impulsarse desde
nuestra Comunidad medidas eficaces para apoyar
y favorecer a estas mujeres y parejas que quieren
pero que por sí solos no pueden tener hijos.

Por todo ello, presentamos la siguiente pro-
puesta de resolución:

1)- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a adoptar las medidas necesarias para
incluir la reproducción humana asistida, la insemi-
nación artificial y la fecundación in vitro como pres-
taciones sanitarias dentro de la red sanitaria públi-
ca de Navarra para que dicho servicio entre en
funcionamiento a lo largo del presente año.

2)- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que en el plazo de ocho meses dé
una solución a las 142 parejas navarras en lista
de espera, a través de la derivación al recurso
concertado para la prestación del servicio de
reproducción humana asistida o sufragando eco-
nómicamente las asistencia sanitaria prestada al
efecto por centros no concertados.

Pamplona, 30 de marzo de 2000

Los portavoces: Juan José Lizarbe Baztán y
José Miguel Nuin Moreno

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a disponer en los hospi-
tales de la red sanitaria pública del fármaco RU 486

PRESENTADA POR LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO
DE NAVARRA E IZQUIERDA UNIDA DE NAVARRA-NAFARROAKO EZKER BATUA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la moción presentada por los
Grupos Parlamentarios Socialistas del Parlamento
de Navarra e Izquierda Unida de Navarra-Nafa-
rroako Ezker Batua, por la que se insta al Gobier-
no de Navarra a disponer en los hospitales de la
red sanitaria pública del fármaco RU 486, ordenar
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra y disponer que el debate y votación

de la misma tenga lugar en la Comisión de Sani-
dad. De conformidad con lo dispuesto en el artí-
culo 193 del Reglamento, los Grupos Parlamenta-
rios y los Parlamentarios Forales podrán
presentar enmiendas antes de las doce horas del
día anterior al del comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués



TEXTO DE LA MOCION

Los Grupos Parlamentarios Socialistas del
Parlamento de Navarra e Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formu-
lan, para su debate y votación ante la Comisión
de Sanidad, la siguiente moción.

La Organización Mundial de la Salud (OMS)
ha definido la píldora RU 486 como un “fármaco
inocuo, eficaz y positivo para la salud de la
mujer”. Los congresos sobre aborto medicamen-
toso lo han considerado un método eficaz y segu-
ro para la interrupción de embarazos tempranos y
una alternativa menos traumática para la mujer
que la interrupción quirúrgica.

La administración o no de la píldora RU 486
por parte de los servicios públicos de salud no
afecta en absoluto a la regulación legal del abor-
to, ya que se trata meramente de una técnica no
traumática que se puede aplicar en los tres
supuestos legales en los que ya se practican inte-
rrupciones quirúrgicas del embarazo.

No es lógico, en consecuencia, que las muje-
res que interrumpen su embarazo en el siglo XXI,
en los 3 supuestos legales no penalizados, se
sometan a una intervención quirúrgica, habiendo
una alternativa no traumática que supone menos
riesgo, menos complicaciones derivadas de la
anestesia o de la intervención y que requiere
menos recursos sanitarios y menor coste, a la vez
que reduce el trauma físico y psíquico de la
mujer, proporcionando una mejor protección de la
salud de las mujeres.

El 6 de Octubre del 98 el Congreso de Diputa-
dos aprobó una moción por la que se instaba al
Gobierno del Estado a garantizar que la píldora
RU 486 fuera administrada en España. En cumpli-
miento del acuerdo Parlamentario el lnsalud pasó
instrucciones a los hospitales públicos para que
dispusieran del medicamento para la interrupción
del embarazo en los tres supuestos despenaliza-
dos (violación, peligro para la salud de la madre y
malformación del feto).

La píldora RU 486 ya venía siendo utilizada
desde hace 8 años de forma experimental en algu-
nos hospitales públicos de Valencia, Madrid y tam-
bién de Cataluña y País Vasco. Durante 1999 la
Agencia Europea del Medicamento dio luz verde a
la píldora para su utilización en ocho países, aun-
que en Francia se venía utilizando desde 1988.

Todos los hospitales públicos del Estado han
solicitado la RU 486, excepto los hospitales de La
Rioja y Navarra. En diversas declaraciones y en

respuesta al Parlamento de Navarra el Consejero
de Salud ha manifestado que la píldora no está
disponible en Navarra porque en la Comunidad
Foral no existen facultativos dispuestos a realizar
interrupciones del embarazo en los supuestos
amparados por la legislación debido al derecho
que tienen a la objeción de conciencia.

Sin embargo, el derecho de los facultativos a la
objeción de conciencia entra en contradicción con el
derecho de las mujeres navarras a recibir una pres-
tación sanitaria garantizada por el sistema sanitario
público, de forma directa y al amparo de la ley. Las
mujeres navarras son tratadas de forma desigual en
relación con el resto de mujeres de otras comunida-
des autónomas en el mismo supuesto y en relación
con el resto de navarras y navarros que requieren
asistencia sanitaria y que gozan de una atención
sanitaria directa dentro de nuestra Comunidad.

Por otro lado, el derecho a la objeción de con-
ciencia a realizar interrupciones de embarazos
tiene manifiesto apoyo del Gobierno de Navarra,
pero no así el derecho a la no objeción de con-
ciencia del personal sanitario público que no
cuenta con ninguna garantía administrativa y
amparo ante el ostensivo rechazo, condena y per-
secución de estamentos ultraconservadores en
Navarra. El Gobierno de Navarra debe promover
las condiciones necesarias para que el personal
sanitario no objetor de conciencia pueda realizar
interrupciones de embarazo en los supuestos
amparados por la legislación.

Por todo ello, presentamos la siguiente pro-
puesta de resolución:

1)- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que disponga en los hospitales de la
red sanitaria pública del fármaco RU 486 para su
utilización con las garantías y dispositivos nece-
sarios para la interrupción del embarazo en los
supuestos contemplados en la ley; e incluya en el
Registro la píldora RU 486 como fármaco finan-
ciado por el Servicio Navarro de Salud.

2)- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que garantice con todos los instru-
mentos de que disponga la libertad del personal
sanitario en el libre ejercicio de la práctica profe-
sional ante la interrupción del embarazo.

3)- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a la creación de un registro especial
en el Servicio Navarro de Salud para el personal
sanitario objetor de conciencia.

Pampiona, 30 de marzo de 2000

Los portavoces: Juan José Lizarbe Baztán y
José Miguel Nuin Moreno
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Serie F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre las obras de la variante
de Estella-Lizarra que han afectado al Camino de
Santiago, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Medio Ambiente, Ordenación del Terri-
torio y Vivienda.

Las obras recientemente ejecutadas de la
variante de Estella-Lizarra han afectado seria-
mente al Camino de Santiago en esta localidad.

1.- ¿Qué actuaciones tiene previsto acometer
su Departamento para resolver el problema ante-
riormente planteado?

2.- ¿Qué actuaciones de mantenimiento tiene
previstas su Departamento en el conjunto del
Camino durante este año 2000?

3.- ¿Qué inversiones tiene previstas para la
puesta en servicio de nuevos tramos durante este
año 2000?

4.- ¿Qué actuaciones de promoción del Cami-
no tiene previstas su Departamento?

5.- ¿Qué actuaciones de formación e informa-
ción en el respeto a los valores medioambientales
y sus posibilidades de valorización tiene previsto
acometer directamente o en colaboración con
otros departamentos?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las obras de la variante de Estella-Lizarra que han afecta-
do al Camino de Santiago

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre la acometida de algún
proyecto con la Asociación de Amigos del Camino
de Santiago de Estella-Lizarra y el Departamento
de Educación y Cultura, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Educación y Cultura.

El Camino de Santiago ha permitido en los últi-
mos años iniciar una política de recuperación de
valores patrimoniales abandonados y su puesta
en valor, además de representar una clara apues-
ta por la recuperación de una parte valiosísima de
nuestra cultura, permite una forma diferente de
conocer nuestra Comunidad aportando un ele-
mento singular al desarrollo de zonas rurales y
urbanas de Navarra.

1.- ¿Tiene previsto acometer algún tipo de
actuación de apoyo al desarrollo del proyecto del
Camino de Santiago en colaboración con la Aso-
ciación de Amigos del Camino de Santiago de
Estella-Lizarra o con la Asociación del Camino de
Santiago de Navarra?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre la acometida de algún proyecto con la Asociación de Ami-
gos del Camino de Santiago de Estella-Lizarra y el Departamento de
Educación y Cultura

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre la acometida de algún
proyecto con la Asociación de Amigos del Camino
de Santiago de Estella-Lizarra y el Departamento
de Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y

Vivienda, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Pregunta sobre la acometida de algún proyecto con la Asociación de Ami-
gos del Camino de Santiago de Estella-Lizarra y el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y Vivienda

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA



B. O. del Parlamento de Navarra / V Legislatura Núm. 32 / 11 de abril de 2000

9

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Ordenación del Territorio, Vivienda y
Medio Ambiente.

El Camino de Santiago ha permitido en los últi-
mos años iniciar una política de recuperación de
valores patrimoniales abandonados y su puesta
en valor, además de representar una clara apues-
ta por la recuperación de una parte valiosísima de

nuestra cultura, permite una forma diferente de
conocer nuestra Comunidad aportando un ele-
mento singular al desarrollo de zonas rurales y
urbanas de Navarra.

1.- ¿Tiene previsto acometer algún tipo de
actuación de apoyo al desarrollo del proyecto del
Camino de Santiago en colaboración con la Aso-
ciación de Amigos del Camino de Santiago de
Estella-Lizarra o con la Asociación del Camino de
Santiago de Navarra?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre las actuaciones previs-
tas para paliar la precaria situación del campo,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito

al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

El Departamento de Agricultura, en su último
informe sobre la situación del campo en nuestra
Comunidad, advierte de la precaria situación, que
puede ser irreversible, que padece, a la vista de
la insuficiencia de precipitaciones, especialmente
el sector del cereal.

1.- ¿Qué actuaciones y apoyos al sector tiene
previsto plantear de continuar esta situación?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las actuaciones previstas para paliar la precaria situación
del campo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti
Esnal sobre los ayuntamientos previstos para
poner en marcha, de manera experimental, la
escolarización de 0 a 3 años, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral por
Eusko Alkartasuna, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio de EA/PNV, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 184 y siguientes del Reglamento de la

Cámara, formula, para su respuesta por escrito, la
siguiente pregunta al Consejero de Educación y
Cultura.

1.- ¿Con qué ayuntamientos tiene previsto for-
malizar convenios su Departamento en orden a
poner en marcha de manera experimental la
escolarización de 0 a 3 años?

2.- ¿Tiene previsto seguir un criterio territorial
en la elección de estas localidades?

3.- ¿Va a abrir un periodo previo a su implan-
tación experimental en el que las localidades que
tengan interés puedan ponerlo de manifiesto?

4.- ¿Cuáles van a ser los criterios de selección
de las primeras localidades en las que esta expe-
riencia de escolarización de los cero a los tres
años se lleve a efecto?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre los ayuntamientos previstos para poner en marcha, de
manera experimental, la escolarización de 0 a 3 años

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por la Par-
lamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti
Esnal sobre los convenios para mantener y mejo-
rar la actual red de museos, para la que se solici-
ta respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Begoña Errazti Esnal, Parlamentaria Foral por
Eusko Alkartasuna, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio de EA/PNV, al amparo de lo dispuesto en el

artículo 184 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula, para su respuesta por escrito, la
siguiente pregunta al Consejero de Educación y
Cultura.

1.- ¿Qué convenios tiene formalizados su
Departamento con entidades públicas o privadas
en orden a mantener y mejorar la actual red de
museos existente en nuestra Comunidad?

2.- ¿Qué dotaciones presupuestarias tiene al
respecto para el año 2000?

3.- ¿Qué nuevas inversiones piensa acometer
en esta legislatura?

4.- ¿Tiene previsto desarrollar algún tipo de
actuación que permita poner algunos o todos
estos museos en red?

Iruña, a 28 de marzo del 2000

La Parlamentaria Foral: Begoña Errazti Esnal

Pregunta sobre los convenios para mantener y mejorar la actual red de
museos

FORMULADA POR LA PARLAMENTARIA FORAL ILMA. SRA. Dª BEGOÑA ERRAZTI ESNAL
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aran-
guren sobre la gestión de las subvenciones comu-
nitarias agrícolas, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Juan Cruz Alli Aranguren, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo

establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

Respecto a las subvenciones comunitarias
agrícolas que gestiona el Gobierno de Navarra,
interesa conocer:

1.- ¿Quiénes son los beneficiarios de las mis-
mas que figuran en el Departamento de Econo-
mía y Hacienda durante los cinco últimos años?

2.- ¿Cuáles son los conceptos por los que
tales subvenciones han sido concedidas: cultivos
herbáceos, arranque definitivo de viñedo, ganado
ovino, caprino, vacuno, etc.?

Pamplona, 27 de marzo de 2000

El Parlamentario Foral: Juan Cruz Alli Arangu-
ren

Pregunta sobre la gestión de las subvenciones comunitarias agrícolas

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN CRUZ ALLI ARANGUREN

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aran-
guren sobre la gestión de las subvenciones comu-
nitarias agrícolas, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Juan Cruz Alli Aranguren, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el

Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

El Reglamento de la Unión Europea nº
1.493/1999 asigna al Estado español 17.000 has.
de nuevo viñedo. Las correspondientes sobre
este cupo a la Comunidad Foral de Navarra están
siendo repartidas en la actualidad, de igual mane-
ra que se está realizando en la Comunidad Autó-
noma de La Rioja, que en breves fechas va a
hacer pública la relación de beneficiarios. Debido
al interés que ha suscitado en Navarra este repar-
to, se solicita respuesta escrita a las siguientes
cuestiones:

1.- Relación de beneficiarios a los que se les
han asignado derechos de plantación, especifi-
cando superficie asignada y cualificación:

– Jóvenes agricultores a título principal.

– Agricultores a título principal.

– Sociedades agrarias, bodegas de elabora-
ción, etc.

Pregunta sobre el reparto del cupo del nuevo viñedo previsto en el Regla-
mento de la Unión Europea

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN CRUZ ALLI ARANGUREN
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2.- Relación de solicitantes excluidos y causas
de dicha exclusión, especificando:

– incumplimiento de la normativa vitivinícola
comunitaria y estatal por solicitante o propietario,

– que hayan transferido derechos de planta-
ción en las últimas cinco campañas el solicitante
o el propietario,

– que se hayan beneficiado de subvenciones
por prima de abandono definitivo del viñedo en
las últimas cinco campañas,

– que posean más de diez hectáreas en la
denominación de origen calificada “Rioja” y de

quince hectáreas en la denominación de origen
“Navarra”,

– a los que se haya concedido en 1999 permi-
so de nueva plantación o prórroga de derechos,

– que el propietario sea diferente del solicitan-
te u otras causas que hayan dado motivo a su
exclusión.

3.- Superficie total asignada.

Pamplona, 27 de marzo de 2000

El Parlamentario Foral: Juan Cruz Alli Arangu-
ren

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix Mª Taberna
Monzón sobre la creación de habitaciones indivi-
duales en hospitales públicos, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Félix Mª Taberna Monzón, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda Unida
de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de
lo establecido en el Reglamento del Parlamento

de Navarra, presenta la siguiente pregunta para
su contestación por escrito.

Diversos partidos políticos de ámbito estatal
han desarrollado la propuesta de creación de
habitaciones individuales en hospitales públicos.

Es por ello por lo que interesa saber:

– ¿Cuál es la realidad de la red hospitalaria
navarra en cuanto a la existencia de habitaciones
individuales, dobles y múltiples, desglosada por
centros?

– ¿Existe, por parte del Gobierno de Navarra,
algún plan sobre el objetivo de rediseñar las habi-
taciones dobles o triples en individuales de forma
progresiva?

Pamplona, 28 de marzo de 2000

El Parlamentario Foral: Félix Mª Taberna Mon-
zón

Pregunta sobre la creación de habitaciones individuales en hospitales
públicos

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. FELIX Mª TABERNA MONZON
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre las actuaciones finan-
ciadas con cargo a la mejora de las rentas
agrarias, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de

lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

El Gobierno de Navarra viene aplicando entre
otras medidas tendentes a la mejora de las rentas
agrarias una serie de medidas recogidas en la
reforma de la PAC, entre las que se encuentran
los programas medioambientales y que en el
vigente presupuesto correspondían a la línea
97087-0.

1.- ¿Qué actuaciones fueron financiadas con
cargo a esta medida a lo largo del año 1999?

2.- ¿Qué variaciones se espera para este año
2000?

Iruña, a 29 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las actuaciones financiadas con cargo a la mejora de las
rentas agrarias

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre las previsiones econó-
micas para apoyar certámenes ganaderos, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito

al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

1.- ¿Qué certámenes ganaderos tiene previsto
apoyar económicamente a lo largo del año 2000?

2.- ¿Qué solicitudes se han presentado y
cuántas y cuáles podrán atenderse?

3.- ¿Qué criterios sigue su Departamento a la
hora de seleccionar estos actos?

Iruña, a 29 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las previsiones económicas para apoyar certámenes gana-
deros

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre las actuaciones previs-
tas para financiar la defensa del comunal, para la
que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-

puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

1.- ¿Qué actuaciones tiene previsto financiar
su Departamento en materia de defensa del
comunal a lo largo de este año 2000?

2.- ¿Qué solicitudes se han presentado hasta
el momento y cuántas de ellas podrán ser atendi-
das?

3.- ¿Cuántos expedientes de defensa del
comunal se han realizado en los últimos tres años
por técnicos del Gobierno y cuántos se han lleva-
do a cabo por las entidades locales con personal
propio o contratado al efecto, tanto con fondos
propios exclusivamente o bien con ayuda de su
Departamento?

Iruña, a 29 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las actuaciones previstas para financiar la defensa del
comunal

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó admitir
a trámite la pregunta formulada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones previstas para aco-
meter la creación y mejora de pastos comunales,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-

lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Agricultura, Ganadería y Alimentación.

1.- ¿Qué actuaciones tiene previsto financiar
su Departamento en materia de creación y mejora
de pastos comunales durante este año 2000?

2.- ¿Qué solicitudes se han presentado hasta
el momento en su Departamento y cuántas de
ellas podrán ser atendidas?

Iruña, a 29 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre las actuaciones previstas para acometer la creación y mejo-
ra de pastos comunales

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fer-
nández de Barrena sobre el cierre de la A-15 por
causa de la nieve el pasado día 29 de marzo,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José María Aierdi Fernández de Barrena, Par-
lamentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito
al Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de
lo dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula, para su res-
puesta por escrito, la siguiente pregunta al Con-
sejero de Obras Públicas.

La nieve, aunque tardíamente, ha hecho pre-
sencia en nuestra Comunidad, y el único proble-
ma que se produjo en la red principal de carrete-
ras se dio en la A-15, que permaneció cerrada
durante varias horas.

1.- ¿Es cierto que el único problema derivado
de la nieve en la red principal de carreteras se
produjo el pasado 29 de marzo en la A-15?

2.- ¿Cuáles fueron los motivos para que una
autovía de las características de la A-15 se viera
cerrada, a la vista de los medios de los que se
puede disponer en la actualidad?

3.- ¿Cuál es el nivel de cooperación y de rela-
ción con las autoridades de carreteras de la Dipu-
tación de Guipúzcoa en orden a mantener abier-
tas las carreteras entre ambos herrialdes?

Iruña, a 30 de marzo del 2000

El Parlamentario Foral: José María Aierdi Fer-
nández de Barrena

Pregunta sobre el cierre de la A-15 por causa de la nieve el pasado día 29
de marzo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ
DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 3 de abril de 2000, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Par-
lamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burgue-
te Torres sobre la propuesta de creación de un
Consejo Audiovisual, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 5 de abril de 2000

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. José Andrés Burguete Torres, Parlamenta-
rio Foral adscrito al Grupo Parlamentario Conver-

gencia de Demócratas de Navarra, al amparo de
lo establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

El Pleno del Parlamento de Navarra, en su
sesión celebrada el día 23 de marzo de 2000,
aprobó una propuesta de resolución instando al
Gobierno de Navarra a la creación de un Consejo
Audiovisual de Navarra que pusiera en marcha la
televisión regional.

En el debate de esta propuesta surgieron
dudas sobre diversos aspectos que giran alrede-
dor de esta iniciativa, tanto en lo que afecta al
Consejo Audiovisual como a la nueva televisión
regional que se quiere poner en marcha.

Pregunta sobre la propuesta de creación de un Consejo Audiovisual

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE ANDRES BURGUETE TORRES
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Informaciones aparecidas con posterioridad a
la sesión plenaria parecen confirmar que existen,
en estos momentos, datos sobre el coste, partici-
pación en el Consejo Audiovisual de Navarra, que
no fueron dados a conocer en la sesión del Parla-
mento de Navarra.

Por todo ello interesa conocer:

1.-¿Qué personas o grupos de representación
van a estar presentes en el Consejo Audiovisual
de Navarra?

2.-¿Qué competencias se le van a atribuir a
este Consejo?

3.-¿Cuáles son las formas de gestión que el
Gobierno de Navarra tiene previsto para poner en
marcha la televisión regional? ¿A quién va a diri-
girse el Gobierno de Navarra si la fórmula pro-
puesta es la de cogestión con una iniciativa priva-
da?

4-¿Será el Gobierno de Navarra escrupuloso
en el cumplimiento exquisito de la Ley Foral
10/1998, de 16 de Junio, de Contratos para las
Admistraciones Públicas de Navarra?

5.-¿Cuál es el coste estimado para poner en
marcha la televisión regional? ¿Cuál es el coste
estimado para la gestión de dicha televisión? ¿Se

ha elaborado un plan de viabilidad económica en
que se sustente esta iniciativa?

6.- ¿Qué previsión de plazos, para poner en
marcha esta televisión regional, maneja el Gobier-
no de Navarra?

7. -¿Cuáles son las bases de la posible convo-
catoria para el proceso de adjudicación?

8.-¿Qué entiende el Gobiemo de Navarra por
cogestión y cuál es su alcance en cuanto a parti-
cipación institucional y compromisos de inversión
y mantenimiento?

9.-¿Cuál es el alcance del control público y
cuáles serán los aspectos objeto del mismo?

10.-¿Cómo se va a garantizar “el libre y gene-
ralizado acceso de todos los navarros a esta tele-
visión regional”?

11. -¿Tiene ya el Gobierno de Navarra contac-
tos con “empresas del medio”. ¿Cuáles han sido?,
señalando el tipo de relación y compromisos
adquiridos.

Pamplona, 31 de marzo de 2000

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete
Torres
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MESA Y JUNTA DE PORTAVOCES

Días 6, 7, 13, 14, 20 y 27.

PLENO

Día 14:

– a) Aprobación, si procede, de la tramitación
directa y en lectura única del proyecto de Ley
Foral por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 45.553 metros cua-
drados de terreno comunal perteneciente al Ayun-
tamiento de Tudela.

b) Debate y votación del proyecto de Ley Foral
por la que se declara de utilidad pública y se
aprueba la desafectación de 45.553 metros cua-
drados de terreno comunal perteneciente al Ayun-
tamiento de Tudela.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra, como socio de
Audenasa, a que en la reunión del Consejo de
Administración se acuerde remitir a todos los con-
tribuyentes navarros la denominada “tarjeta roja”,
presentada por el G.P. Socialistas del Parlamento
de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
interdepartamental de apoyo a la familia, presen-
tada por el G.P. Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de inversiones públicas hasta el año 2003, pre-
sentada por el G.P. Socialistas del Parlamento de
Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
para una nueva política cultural y de patrimonio
histórico, presentada por el G.P. Socialistas del
Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan

para la mejora de la enseñanza de los idiomas
extranjeros, presentada por el G.P. Socialistas del
Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
de atención sociosanitaria, presentada por el G.P.
Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear una comisión
interdepartamental que elabore un plan de cen-
tros taller-escuela, presentada por los Grupos
Parlamentarios Euskal Herritarrok, Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Con-
vergencia de Demócratas de Navarra y Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco.

Día 23:

– Toma en consideración, si procediese, de la
proposición de ley foral para la igualdad jurídica
de las parejas estables, presentada por el G.P.
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Toma con consideración, si procediese, de
la proposición de ley para la igualdad jurídica de
las parejas estables, presentada por el G.P.
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Debate y votación de la moción por la que el
Parlamento de Navarra manifiesta su apoyo insti-
tucional al documento programático para la dina-
mización y desarrollo de la merindad de Estella,
presentada por el G.P. Convergencia de Demó-
cratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a apoyar una estra-
tegia programática para la dinamización y el desa-
rrollo de la merindad de Estella, presentada por el
G.P. Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
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plurianual de inversiones locales, presentada por
el G.P. Euskal Herritarrok.

– Debate y votación de la moción por la que se
exige el cese del Delegado del Gobierno de
Navarra, ante la actuación de agentes de la Guar-
dia Civil en una concentración que reclamaba la
gratuidad de la A-15, presentada por el G.P.
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a crear un consejo
general audiovisual y a poner en marcha la televi-
sión regional, presentada por el G.P. Socialistas
del Parlamento de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar una ley
de la infancia, presentada por el G.P. Convergen-
cia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar una ley
general tributaria, presentada por el G.P. Conver-
gencia de Demócratas de Navarra.

– Debate y votación de la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a elaborar una ley
de desarrollo rural, presentada por el G.P. Con-
vergencia de Demócratas de Navarra.

COMISION DE EDUCACION Y CULTURA

Día 1:

– Sesión de trabajo en la que el colectivo de
restauradores informará de la situación de la con-
servación de obras de arte y, posteriormente, la
Escuela Navarra de Teatro informará sobre sus
actividades.

Día 2:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra, para informar sobre la escolarización de niños
y niñas de dos años.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra, para informar sobre la situación de la atención
a la diversidad.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra, para informar sobre la escolarización del alum-
nado con necesidades educativas especiales.

Día 7:

– Sesión de trabajo en la que el sindicato
SEPNA informará sobre la homologación retributi-

va para el modelo mixto de educación y, poste-
riormente, los sindicatos ELA, IA, NIE, STEE-
EILAS, SORTZEN y LAB informarán sobre la dis-
criminación que sufre la enseñanza en euskara.

Día 8:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de los padres y madres de niños y niñas que
reciben tratamiento de fisioterapia en los centros
escolares de la comarca de Tudela informará
sobre su situación.

Día 21:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre las actuaciones que se van
a llevar a cabo en los centros públicos de Zizur
Mayor, Remontival, San Francisco y Mendillorri.

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Educación y Cultu-
ra para informar sobre las previsiones para la apli-
cación de los acuerdos presupuestarios relativos
a la educación infantil de 0 a 3 años, la nueva
normativa de becas y las medidas para la gratui-
dad de los libros de texto y material escolar.

Día 28:

– Sesión de trabajo en la que el Consejero de
Educación y Cultura informará sobre el trabajo de
restauración de obras de arte.

Día 28:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción del Orfeón Pamplonés informará sobre su
situación y perspectivas.

COMISION DE SANIDAD

Día 3:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Salud para informar
sobre el funcionamiento de los centros de aten-
ción a la mujer.

Día 3:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de los sindicatos firmantes, convocantes de
la huelga estatal de los días 24 y 25 de febrero en
contra de la siniestralidad laboral, comparecerán
para informar sobre los motivos de esta convoca-
toria.

Día 8:

– Sesión de trabajo en la que la Asociación de
Celíacos informará sobre la situación de estos
enfermos.
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Día 8:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de los padres y madres de niños y niñas que
reciben tratamiento de fisioterapia en los centros
escolares de la comarca de Tudela informará
sobre su situación.

Días 16 y 17:

– Sesión de trabajo en la que el Colegio Oficial
de Farmacéuticos; la Asociación de Farmacéuti-
cos Rurales; la Asociación de Farmacéuticos con
Oficina de Farmacia; la Asociación de Farmacéu-
ticos Regentes, Adjuntos, Sustitutos, otros ejerci-
cios y sin ejercicio; la Asociación de Consumido-
res Irache; la Asociación de Farmacéuticos con
Parafarmacia; la Asociación Navarra de Estudian-
tes de Farmacia; la Federación Navarra de Muni-
cipios y Concejos; y la Asociación Independiente
de Farmacéuticos de Navarra informarán sobre el
proyecto de Ley Foral de Atención Farmacéutica.

COMISION ESPECIAL DE CONVIVENCIA Y
SOLIDARIDAD INTERNACIONAL

Día 7:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de las Brigadas Internacionales de Paz com-
parecerá para informar sobre el proyecto y la
situación de los voluntarios que trabajan en
Colombia.

COMISION DE INDUSTRIA, TRABAJO,
COMERCIO Y TURISMO

Día 10:

– Sesión de trabajo en la que la Consejera de
Industria, Comercio, Turismo y Trabajo informará
sobre la venta de Magnesitas de Navarra y, pos-
teriormente, la mencionada Consejera informará
sobre la recolocación de los trabajadores de
Comercial Europea de Porcelanas, SAL (COME-
POR).

Día 30:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción del Comité de Empresa de Eurovestir, SA

informará sobre la situación actual y posibles
soluciones de esa empresa.

COMISION DE ASUNTOS SOCIALES

Día 10:

– Sesión de trabajo en la que una representa-
ción de las asociaciones del CERMI informará
sobre la comercialización por la ONLAE de la lote-
ría instantánea.

COMISION DE PRESIDENCIA, FUNCION
PUBLICA E INTERIOR

Día 21:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Presidencia, Justi-
cia e Interior para informar sobre la resolución del
Tribunal Superior de Justicia de Navarra en rela-
ción con la incapacidad absoluta de un bombero.

Día 29:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, del Consejero de Presidencia, Justi-
cia e Interior para informar sobre la puesta en fun-
cionamiento del cuarto juzgado de instrucción.

COMISION DE AGRICULTURA, 
GANADERIA Y MONTES

Días 22 y 24:

– Sesión de trabajo en la que el Centro Técni-
co Nacional de Conservas Vegetales Ebro; la Pla-
taforma navarra “transgénicos no, gracias”; la
Unión de Pequeños Agricultores; el Área de Salud
de Greenpeace; la Asociación de Consumidores
Irache; la Federación Española de Industrias de
Alimentación y Bebidas; y Euskal Herriko Neka-
ziarien Elkartea informarán sobre los alimentos
transgénicos.

Día 30:

– Comparecencia, a instancia de la Junta de
Portavoces, de los Consejeros de Agricultura,
Ganadería y Alimentación, y de Salud para infor-
mar sobre la política llevada a cabo con los pro-
ductos transgénicos.
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Día 1:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la certificación junto con las posiciones que
han presentado diversas representaciones en el
Consejo Económico y Social sobre el proyecto de
Ley Foral de ayudas de salvamento y reestructu-
ración de empresas en crisis.

– Escrito de los grupos parlamentarios Socia-
listas del Parlamento de Navarra e Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que solicitan la comparecencia del Consejero de
Educación y Cultura para que informe sobre la
conservación y restauración de obras de arte en
Navarra, así como de los criterios empleados para
su adjudicación.

Día 2:

– Escrito del Ayuntamiento de Villatuerta por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratui-
dad de la A-15.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el “Avance del memorando de planifica-
ción” del informe solicitado por la Comisión Espe-
cial para el estudio del futuro de las vías de gran
capacidad de la Comunidad Foral de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Fernando Vied-
ma Molero en relación con la privatización del sis-
tema integral de gestión de recursos humanos por
parte del Gobierno de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres en relación con la ampliación del
plazo de concesión en la A-68.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena en relación con los proyec-
tos financiados por el Protocolo de Colaboración
Navarra-Comunidad Vasca-Aquitania.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna/Eusko
Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista Vasco en
relación con el trazado alternativo entre Aoiz y
Oroz Betelu por Nagore.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con el
dictamen emitido por la Dirección General de lo
Contencioso del Estado, de 1979, sobre la dispo-
sición final segunda de los Estatutos de la Caja
de Ahorros de Navarra.

– Escrito de la Coordinadora de Disminuidos
Físicos de Navarra en el que solicitan que se
resuelvan satisfactoriamente todos los temas rela-
cionados con las barreras arquitectónicas en la
nueva sede del Parlamento.

– Escrito de la Asamblea de Extremadura al
que se adjunta la declaración institucional por la
que se condenan los brotes de racismo en El
Ejido y se apoyan las actuaciones para la integra-
ción social de la inmigración.

– Escrito de la Sociedad de Cazadores y Pes-
cadores Deportivos de Estella en el que manifies-
tan su oposición a la actual situación y funciona-
miento de la piscifactoría de Artaza/Zudaire.

– Escrito del Ayuntamiento de Marcilla al que
se adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se
condena el atentado sufrido por D. Fernando
Buesa y D. Jorge Díaz.

– Escrito de la Universidad Pública de Navarra
por el que se invita a celebrar una reunión-visita.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que se solicita la comparecencia
de los cinco alcaldes de Bortziriak para informar
sobre los problemas de circulación del cruce de
Lesaka a Behobia.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que se solicita la comparecencia
del Consejero de Obras Públicas, Transportes y
Comunicaciones para informar sobre los proble-
mas de circulación del cruce de Lesaka a Beho-
bia.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se remite la Resolución del Presidente por la que
se aprueba la plantilla orgánica para el año 2000
y la relación de funcionarios a 31de diciembre de
1999.

– Escrito de la UTE ACS-ACR en respuesta al
Acuerdo de la Mesa de 14 de febrero.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en relación con la dis-
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tribución de la segunda planta de la actual sede
del Parlamento.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok por la que se insta al
Gobierno de Navarra a derogar el Decreto Foral
191/97, relativo a los derechos y obligaciones de
los alumnos.

Día 3:

– Escrito del Gobierno de Navarra en contes-
tación al Acuerdo de la Junta de Portavoces de
22 de febrero, en el que se requería la remisión
del expediente en relación con el Decreto Foral
621/99, de 20 de diciembre.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que se solicita la
comparecencia del Consejero de Educación y
Cultura para que informe sobre el estado de las
previsiones para aplicar los acuerdos parlamenta-
rios relativos a la educación infantil de 0-3 años.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que se solicita la
comparecencia del Consejero de Administración
Local para que informe de la resolución nº 23, de
5 de enero, del Tribunal Administrativo de Nava-
rra, relativa a las ordenanzas de la Comunidad de
Bardenas.

– Escrito del Ayuntamiento de Olazagutia por
el que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la
gratuidad de la A-15.

– Escrito del Concejo de Cizur Menor por el
que se remite el Acuerdo de la Junta Concejil
sobre la gratuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Ancín por el que
se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratuidad
de la A-15.

– Escrito del Intergrupo Parlamentario Paz
para el Sahara en el que solicita autorización para
realizar un viaje a los campamentos de refugiados
saharauis en Tinduf.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la alta mortandad de truchas que se produce
aguas abajo de la piscifactoría de Artaza/Zudaire.

– Escrito del Ayuntamiento de Priego de Cór-
doba al que se adjunta el Acuerdo del Pleno por
el que se condenan las muertes de D. Fernando
Buesa Blanco y D. Jorge Díez Elorza.

– Escrito del Ministerio de Asuntos Exteriores
por el que acusa recibo del Acuerdo adoptado por
el Pleno del Parlamento de Navarra sobre el pro-
ceso de extradición de D. Augusto Pinochet.

Día 6:

– Escrito del Ayuntamiento de Igantzi por el
que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gra-
tuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Araitz por el que
se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratuidad
de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Esparza de
Galar por el que se remite el Acuerdo del Pleno
sobre la gratuidad de la A-15.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra en relación con el aumento de la
plantilla de funcionarios en el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el modelo para con-
tratar los proyectos y estudios de gestión cinegéti-
ca y piscícola, repoblaciones forestales y otros.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua por la que se insta al Gobierno de
Navarra a adoptar medidas de planificación edu-
cativa para la atención a la diversidad.

– Recurso presentado por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok contra el Acuerdo de la
Mesa del Parlamento de 28 de febrero de 2000
en el que se propone el cese o remoción de los
Parlamentarios Forales adscritos a su grupo par-
lamentario como miembros de las Mesas de las
Comisiones Parlamentarias.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de la Sociedad Navarra de Gine-
cología y Obstetricia para que informe de su pos-
tura acerca de la modificación de la periodicidad
de las revisiones ginecológicas.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en relación con la distribución de la
segunda planta de la actual sede del Parlamento.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las ayudas concedidas en el marco
de la Ley Foral de salvamento de empresas en
crisis.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D José Mª Aierdi Fernández de
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Barrena sobre la ubicación de la nueva subesta-
ción eléctrica en El Carrascal.

Día 7:

– Escrito del Ayuntamiento del Valle de Allín
por el que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la
gratuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Arce por el que
se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratuidad
de la A-15.

– Pregunta formulada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra–Nafarroako
Ezker Batua sobre las filtraciones tóxicas proce-
dentes de la empresa Galdan, SA, de Alsasua.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a tener en
cuenta diversos criterios en la elaboración de las
normas para la puesta en marcha del primer ciclo
de enseñanza infantil (0-3 años).

Día 8:

– Escrito del Ayuntamiento del Valle de Erro
por el que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la
gratuidad de la A-15.

– Escrito de D. Francisco Sisniega Sánchez,
en representación de la Dirección Técnica de
Aparejadores de la obra de la nueva sede del
Parlamento, sobre la liquidación correspondiente
al periodo julio 1999-febrero 2000.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita mobiliario para su
despacho.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite informe sobre la resolución de la Comisión
de Educación y Cultura por la que se insta al
Gobierno de Navarra a modificar los plazos de
preinscripción de los alumnos para el curso 2000-
2001.

– Escrito de la Comisión de Convivencia y
Solidaridad Internacional en el que propone la
aprobación, por parte de la Junta de Portavoces,
de una declaración política sobre los hechos
acontecidos en San José de Apartadó el 19 de
febrero de 2000 y de apoyo a la labor de las Bri-
gadas Internacionales de Paz en Colombia

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Salud para que
informe acerca de la negativa a la creación de
dos zonas de salud en Barañáin, así como de un
centro de salud específico para Echavacoiz Norte
y Sur.

– Proposición de Ley Foral del Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra
por la que se regula el sistema de carrera profe-
sional del personal de enfermería del Sevicio
Navarro de Salud-Osasunbidea.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar una regulación de las capacidades artísti-
cas.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear
un Registro Oficial de Contratistas.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a
poner oficinas en alguna localidad próxima al
lugar de ejecución de las obras del Canal de
Navarra.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a remi-
tir un proyecto legislativo que regule el desarrollo
del grado superior LOGSE.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Andrés Burguete Torres en el que solicita
información en relación con el convenio suscrito
con el Centro Europeo de Innovación de Navarra
y Sun Microsystems.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la cuota láctea asig-
nada para la campaña 2000-2001.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el polígono industrial
de Gonvarri y las obras de urbanizacion del polí-
gono industrial de Alsasua.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el suministro de gas
a todos los polígonos industriales comarcales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre
la guardería Nuestra Señora de los Ángeles, en la
calle Descalzos de Pamplona.
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Día 9:

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a apoyar una
estrategia programática para la dinamización y
desarrollo de la Merindad de Estella.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Economía y
Hacienda para que informe sobre el concurso de
los primeros tramos del Canal de Navarra.

– Moción del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un Plan para la
construcción de una red foral de paradores turísti-
cos en Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información sobre avales concedidos e
importes avalados referida al cuarto trimestre de
1999.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
en relación con el informe elaborado por la Ase-
soría Jurídica sobre el Decreto Foral 621/99, por
el que se modifica la regulación de la descalifica-
ción voluntaria de VPO.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua por la que se expresa el rechazo y
protesta por el no cumplimiento de la resolución
de 17 de febrero del Parlamento sobre la amplia-
ción del plazo de prematriculación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
se remite la contestación a la pregunta formulada
por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Andrés Burguete Torres sobre la ubicación de la
estación de autobuses de Pamplona.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre los expedientes abiertos
por el Servicio de Telecomunicaciones.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar el desarrollo reglamentario del primer ciclo
de educación infantil.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información en rela-
ción con las prematriculaciones para el curso

2000-2001, en todos los centros y modelos lin-
güísticos, en infantil, primaria y secundaria.

– Pregunta oral formulada ante el Pleno por el
Grupo Parlamentario Euskal Herritarrok sobre el
incumplimiento de la resolución aprobada por la
Comisión de Educación y Cultura, en la que insta
a prolongar los plazos de prematriculación para el
próximo curso.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Mª Isabel Arboniés Bermejo
sobre la situación del grupo de operadores auxi-
liares de coordinación de SOS Navarra.

Día 10:

– Proposición de Ley Foral del Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra
de aplicación de las medidas públicas de apoyo a
la implantación de la jornada de 35 horas conteni-
das en la Ley Foral 6/1999 a las empresas en
cuyo capital participa, directa o indirectamente, la
Administración de la Comunidad Foral, las entida-
des locales y los organismos autónomos depen-
dientes de las mismas.

– Escrito del Parlament de les Illes Balears en
el que invita a participar en la Conferencia de
Intergrupos Parlamentarios “Paz y Libertad con el
Sahara” que se celebrará los días 31 de marzo y
1 de abril.

– Escrito del Ayuntamiento de Tudela por el
que remite el Acuerdo del Pleno relativo a la
construcción de un segundo puente sobre el río
Ebro.

– Escrito del Ayuntamiento de Cadreita por el
que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gra-
tuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Cadreita al que
se adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se
condenan los asesinatos de D. Fernando Buesa y
D. Jorge Díez.

– Escrito del Ayuntamiento de Lumbier al que
se adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se soli-
cita la aprobación inmediata, por parte del Gobier-
no de Navarra, del proyecto del tramo Alto de
Aibar-Venta de Judas.

– Escrito del Ayuntamiento de Fontellas por el
que remite el Acuerdo del Pleno que suscribe
íntegramente la declaración política de condena
por el atentado en Vitoria el día 22 de febrero de
2000 aprobada por el Parlamento de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro en el que solicita la comparecen-
cia de profesores titulares del área de medicina
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preventiva y salud pública de las dos universida-
des para que informen sobre la prevención del
cáncer de cérvix.

– Escrito de la Universidad de Zaragoza en
relación con la equiparación u homologación del
título de diplomado en Gestión y Administración
Pública con el diplomado en Ciencias Económi-
cas o Empresariales.

– Escrito del Ayuntamiento de Ezcabarte por el
que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gra-
tuidad de la A-15.

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Edu-
cación y Cultura para informar sobre las enseñan-
zas artísticas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre el control y seguimiento de la gestion del
Plan Trienal de Infraestructuras Locales a través
de la Comisión Foral de Régimen Local.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Andrés Burguete Torres en el que solicita
información en relación con los informes de los
centros de atención a la mujer y de los técnicos
especialistas del Servicio Navarro de Salud sobre
detección del cáncer de útero.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Andrés Burguete Torres en el que solicita
información del Plan denominado “Estrategia de
Ecodesarrollo para el Mar del Pirineo”.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la instalación de gas natural en
polígonos industriales.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
se remite la “Memoria y Cuentas Generales de la
Cámara de Comptos de Navarra. Año 1999”.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok a la moción del Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra por la que se insta al Gobierno de Nava-
rra a elaborar una nueva política cultural y de
patrimonio histórico.

– Recurso presentado por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra contra
los acuerdos de la Mesa del Parlamento de 28 de
febrero de 2000 en los que se deniega la presen-
cia de los medios de comunicación en las sesio-
nes de las comisiones especiales.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra

por la que el Parlamento de Navarra muestra su
rechazo a los juegos ilegales y a la creación de la
lotería instantánea.

Día 13:

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita autorización para asistir a la reunión de la
AEM en Bruselas los próximos días13 y 14 de
abril  y a la Asamblea General que se celebrará
en Chambery el 8 de junio.

Día 14:

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información en rela-
ción con los ingresos obtenidos en 1999 en con-
cepto de IVA.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información en rela-
ción con diversos proyectos previstos en los cau-
ces de los ríos Aragón y Ebro en las localidades
de Valtierra y Marcilla.

– Escrito de Dª Amaia Beldarrain Bereziartua
de corrección de errores para el concurso-oposi-
ción de Técnico traductor de vascuence.

– Escrito del Ayuntamiento de Abáigar por el
que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gra-
tuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Sarriés por el
que se remite el Acuerdo del Pleno sobre la gra-
tuidad de la A-15.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre los mecanismos de control
en materia de salud laboral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la utilización y consumo de
productos transgénicos.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre el colectivo de parejas con pro-
blemas de fertilidad.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remiten las modificaciones presupuestarias
correspondientes a los meses de diciembre y de
febrero últimos.

– Escrito del Ayuntamiento de Tafalla por el
que remite el Acuerdo del Pleno en relación con
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el uso de la píldora abortiva RU-486 como alter-
nativa a la interrupción quirúrgica del embarazo.

– Escrito del Ayuntamiento de Beriain por el
que remite el Acuerdo del Pleno que suscribe
íntegramente la declaración política de condena
por el atentado en Vitoria el día 22 de febrero de
2000 aprobada por el Parlamento de Navarra.

– Escrito del Ayuntamiento de Sorlada al que
adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se mani-
fiesta el apoyo institucional al documento progra-
mático para la dinamización y desarrollo de la
Merindad de Estella.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena en relación con los programas operativos
para los objetivos 2 y 3 en el periodo 2000-2006.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la cantidad estimada de
fraude fiscal en varios ejercicios presupuestarios.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok por el que designa los Parlamentarios
Forales para la Comisión Especial para el estudio
de la siniestralidad laboral.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
la Asamblea de euskaldunes de la UPNA-NUPe-
ko Euskaldunen Batzarra y del Rectorado de la
UPNA para que informen sobre la situación del
euskera en la UPNA.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Eusko Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-
Partido Nacionalista Vasco por la que se insta al
Gobierno de Navarra a crear el Consejo Regional
Asesor de Desarrollo Rural de Navarra.

Día 15:

– Escrito del Ayuntamiento de Noáin por el
que se remite el Acuerdo sobre la gratuidad de la
A-15.

– Escrito del Ayuntamiento de Noáin al que
adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se insta a
los grupos parlamentarios a consensuar un pro-
yecto de Ley Foral que contemple el rescate de la
concesión administrativa de Audenasa.

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco por el que designa los Parla-
mentarios Forales para la Comisión Especial para
el estudio de la siniestralidad laboral.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con las contrataciones
de la Administración de la Comunidad Foral de
Navarra, sus entes, organismos autónomos y
empresas públicas durante los años 1998 y 1999.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Comisión
Especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad sobre la autopista A-68.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Comisión
Especial para el estudio del futuro de las vías de
gran capacidad sobre la autopista A-15.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra por el que designa
el Parlamentario Foral para la Comisión Especial
para el estudio de la siniestralidad laboral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre el trazado de la autovía Pamplona-Jaca.

– Escrito de la UTE ACS-ACR en contestación
al Acuerdo de la Mesa de 14 de febrero de 2000.

– Escrito de la UTE ACS-ACR por el que pre-
senta la certificación conformada de los meses de
enero y febrero de 2000 de las obras de rehabili-
tación y adaptación del edificio de la antigua
Audiencia de Pamplona para sede del Parlamento
de Navarra.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Medio Ambien-
te, Ordenación del Territorio y Vivienda para que
informe sobre las causas que justifican el aumen-
to de descalificaciones de viviendas en el pasado
mes de diciembre.

– Enmienda presentada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal a la pro-
posición de ley de modificación de la Ley Foral de
Salud 10/1990, de 23 de noviembre, para exten-
der la cobertura de asistencia sanitaria del siste-
ma sanitario público de Navarra a todos los inmi-
grantes en la Comunidad Foral

– Escrito del Tribunal Constitucional por el que
notifica la sentencia dictada por el Pleno en la
cuestión de inconstitucionalidad número 2853/98.

– Moción presentada por los grupos parlamen-
tarios Euskal Herritarrok, Izquierda Unida de
Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Convergencia
de Demócratas de Navarra y Eusko Alkartasu-
na/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido Nacionalista
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Vasco por la que se insta al Gobierno de Navarra
a presentar un proyecto de Ley Foral sobre nor-
mas alimentarias.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Pilar Pérez Aznar, Presidenta de la Comisión
de Agricultura, en el que solicita que se organicen
los viajes a los centros tecnológicos a los que han
sido invitados los miembros de la Comisión.

Día 16:

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Euskal Herritarrok por la que se solicita el
desmantelamiento del Polígono de Tiro de las
Bardenas.

– Escrito del Parlamento Vasco en el que
acusa recibo de la declaración institucional de
condena del atentado de San Sebastián.

– Escrito del Centro Reina Sofía por el que se
remite información sobre el próximo Foro Mundial
de la Mujer que se celebrará en el mes de
noviembre.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que propone la
aprobación de una declaración política sobre el
polígono de tiro de las Bardenas.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un
plan de usos, protección ambiental y disfrute del
entorno del embalse de Itoiz.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Elena Torres Miranda sobre la
denuncia por la denegación, por parte del Hospi-
tal Virgen del Camino, de la realización de una
densitometría ósea.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Mª Isabel Arboniés Bermejo en el que solicita
la ampliación de la comparececia para informar
del proyecto de Ley Foral de Atención Farmacéu-
tica a la Asociación de auxiliares y empleados de
Farmacia.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª Amelia Salanueva Murguialday, Presidenta de
la Comisión de Asuntos Sociales, en el que solici-
ta la aprobación de la Mesa para visitar los talle-
res-escuela que comparecieron ante esta Comi-
sión.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro por el que designa los Parlamen-
tarios Forales para la Comisión Especial para el
estudio de la siniestralidad laboral.

Día 17:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli
Aranguren sobre el proyecto de que en Argentina
exista la denominación de origen Rioja.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el proyecto de que
en Argentina exista la denominación de origen
Rioja.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre la mejora genética
de las razas autóctonas, tanto de vacuno como
de ovino lacho y raso.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con la matrícula
correspondiente al curso 1999-2000, en infantil,
primaria y secundaria, en los centros públicos y
privados concertados de Pamplona y su comarca.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la subrogación y manteni-
miento del régimen laboral en las ikastolas
Amaiur, Hegoalde y Axular.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con las contrataciones
de la Administración foral, sus entes, organismos
autónomos y empresas públicas o dependientes
con empresas de trabajo temporal en los años 98
y 99.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Andrés Baste-
rra Layana sobre las obras de acondicionamiento
del tramo Venta de Judas-Aibar.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Medio Ambien-
te, Ordenación del Territorio y Vivienda para que
informe sobre las actuaciones de su departamen-
to en relación con un segundo análisis de los resi-
duos generados por la empresa ISN.
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– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a regular la
expedición de la documentación para cubrir las
necesidades sanitarias de niños y monitores de
otros países que pasan sus vacaciones en nues-
tra Comunidad.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a regular las
enseñanzas artísticas.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a regular la
coordinación de la fisioterapia que se da en los
centros escolares.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
aprobación de una Resolución sobre la situación
actual del Sahara Occidental.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita una relación nominal
e individualizada de las personas que han solicita-
do en el mes de diciembre descalificar VPO.

– Escrito del Ayuntamiento de Noáin por el
que se remite el Acuerdo del Pleno en relación
con los acontecimientos acaecidos en la concen-
tración pacífica que los vecinos y usuarios de la
N-121 realizaron en Beriáin.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia del Consejero de Medio Ambien-
te, Ordenación del Territorio y Vivienda para que
informe sobre el tema de los alimentos transgéni-
cos.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Dª Mª Isa-
bel Arboniés Bermejo por el que remite la informa-
ción recibida sobre la celebración de la Asamblea
del Milenio.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro a la proposi-
ción de ley de modificación de la Ley Foral de
Salud 10/1990, de 23 de noviembre, para exten-
der la cobertura de asistencia sanitaria del siste-
ma sanitario público de Navarra a todos los inmi-
grantes en la Comunidad Foral.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro a la proposi-
ción de ley de modificación de la Ley Foral de
Salud 10/1990, de 23 de noviembre, para exten-
der la cobertura de asistencia sanitaria del siste-

ma sanitario público de Navarra a todos los inmi-
grantes en la Comunidad Foral.

–Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Unión del Pueblo Navarro a la proposi-
ción de ley de modificación de la Ley Foral de
Salud 10/1990, de 23 de noviembre, para exten-
der la cobertura de asistencia sanitaria del siste-
ma sanitario público de Navarra a todos los inmi-
grantes en la Comunidad Foral.

– Escrito del Consejo de Navarra por el que
remite el Acuerdo del Pleno por el que se amplía
el plazo para evacuar los dictámenes que hasta el
momento se han solicitado.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua por el
que designa el Parlamentario Foral para la Comi-
sión Especial para el estudio de la siniestralidad
laboral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las medidas para paliar los efectos
de la disminución de precios de la madera como
consecuencia del vendaval ocurrido en Francia.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia de Nafarco para que informe
sobre el proyecto de Ley Foral  de Atención Far-
macéutica.

– Escrito de la Asamblea Antipolígono en el
que solicita comparecer ante los grupos parla-
mentarios para informar sobre el próximo venci-
miento del contrato de arrendamiento entre la
Comunidad de Bardenas Reales y el Ministerio de
Defensa.

– Escrito de la Parlamentaria Foral Ilma. Sra.
Dª  Milagros Rubio Salvatierra en el que solicita
acogerse al convenio especial entre el Parlamen-
to de Navarra y la Tesorería General de la Seguri-
dad Social.

Día 20:

– Escrito del Gobierno de Navarra en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Salud
para informar sobre diversos aspectos de la situa-
ción del sector farmacéutico en Navarra.

– Escrito de Yosheba Miren Sáinz de la Higue-
ra García en el que denuncia diversas cuestiones
relacionadas con su detención.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua de sustitución a la moción del Grupo
Parlamentario Socialistas del Parlamento de
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Navarra por la que se insta al Gobierno a crear un
Consejo General Audiovisual y poner en marcha
la televisión regional.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la ubicación de un parador nacional en el
casco viejo de Pamplona.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre el plan de inversiones para la comarca de
Tafalla.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar un plan de lucha contra el fraude fiscal.

– Escrito del Ayuntamiento de Pamplona en el
que comunica la Resolución de la M.I. Sra. Alcal-
desa por la que designa los vocales para el tribu-
nal del concurso-oposición de una plaza de Técni-
co traductor de vascuence.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Isabel Delgado Gómez sobre
el seguimiento del uso de las taquillas escolares.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
la Asamblea antipolígono de las Bardenas para
informar sobre el próximo vencimiento del contra-
to de arrendamiento del polígono de tiro de Bar-
denas Reales.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia del
Presidente del Gobierno de Navarra para que
informe sobre el estado de las negociaciones con
el Ministerio de Defensa sobre el polígono de tiro
de Bardenas Reales.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia del
Presidente de la Comunidad de Bardenas Reales
para que informe sobre el estado de las negocia-
ciones con el Ministerio de Defensa en relación
con el polígono de tiro.

Día 21:

– Escrito del Ayuntamiento de Lazagurría al
que se adjunta el Acuerdo del Pleno por el que
manifiesta el apoyo institucional al documento
programático para la dinamización y desarrollo de
la Merindad de Estella.

– Escrito del Ayuntamiento de la Cendea de
Galar por el que se remite el Acuerdo del Pleno
sobre la gratuidad de la A-15.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra por el que designa a
los Parlamentarios Forales para la Comisión
Especial para el estudio de la siniestralidad labo-
ral.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre las acciones que se han realizado para
posibilitar la rehabilitación de viviendas.

– Escrito de D. Julio Larrea Larrea en el que
solicita la actualización del Decreto Foral de 27 de
mayo de 1963 por el que se congela la pensión
de jubilación para los funcionarios del Gobierno
de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la Resolución del Director General de Eco-
nomía que prorroga por tres meses el contrato del
seguro de daños de la Administración de la
Comunidad Foral y del Parlamento de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con las contrataciones
de la Administración foral, sus entes, organismos
autónomos y empresas públicas o dependientes
con empresas de trabajo temporal en los años
1998 y 1999.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. Dª Mª Isabel
Arboniés Bermejo sobre las personas con más
del 65% de minusvalía, entre 18 y 65 años, con
diferentes discapacidades.

– Escrito del Grupo Parlamentario Unión del
Pueblo Navarro por el que requiere al Presidente
del Parlamento para que deje sin efecto el Acuer-
do de la Junta de Portavoces de 20 de marzo de
2000.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
comparecencia en sesión de trabajo de la Unión
General de Trabajadores para informar sobre el
estudio que ha elaborado acerca de la situación
económica y laboral en la Comarca de Tafalla.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a firmar un
acuerdo de colaboración entre el Departamento
de Economía y Hacienda y el Consorcio de Desa-
rrollo de la Zona Media.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra por la
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que se insta al Gobierno de Navarra a que firme
un acuerdo de colaboración entre el Departamen-
to de Economía y Hacienda y la Asociación
TEDER (Tierra Estella Desarrollo Rural).

Día 22:

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el coste estimado por hectárea y
año para los agricultores que deseen obtener
agua del Canal de Navarra.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones previstas en mate-
ria de concentración parcelaria.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la presentación de un nuevo pro-
yecto a la convocatoria de ayudas del programa
THERMIE y otros extremos relacionados con la
ciudad bioclimática de Zolina.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el conflicto laboral de la empresa
Luzuriaga, de Tafalla.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra
de sustitución de la moción del Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar una Ley de Desarrollo Rural.

– Enmienda presentada por Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra de
sustitución de la moción del Grupo Parlamentario
Convergencia de Demócratas de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar
una Ley de la Infancia.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Juan Cruz Alli Aranguren en el que solicita infor-
mación sobre los informes jurídicos elaborados en
relación con el proyecto y proposiciones referen-
tes a la Ley Foral de atención farmacéutica.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a
adoptar, para la próxima campaña de la renta,
ajustes tributarios para los agricultores y ganade-
ros.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra un
mapa de lectura pública para organizar los recur-
sos bibliotecarios.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra por la
que se insta al Gobierno de Navarra a presentar
un proyecto de Ley Foral que regule los parques
públicos infantiles.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia en
sesión de trabajo ante la Comisión de Conviven-
cia y Solidaridad Internacional de representantes
de la Red ciudadana por la abolición de la deuda
externa para explicar sus propuestas.

Día 23:

– Escrito del Ayuntamiento de Estella por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre el trans-
porte escolar.

– Escrito de D. Alejandro Arizkun Cela en el
que solicita una entrevista con el Presidente del
Parlamento de Navarra para exponer la situación
de la normalización lingüística en la universidad.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia en sesión de trabajo de
una representación de la Junta de Bardenas, de
la Asamblea Antipolígono y de Bardeak armarik
gabe 2001 para que informen de su posición res-
pecto al desmantelamiento del polígono de tiro.

Día 24:

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
convocatoria de la Comisión Especial para la ela-
boración de un plan de políticas globales para la
juventud, con el fin de aprobar el plan de trabajo y
un calendario de actividades.

– Proposición de reforma de los artículos 54 y
75 del Reglamento del Parlamento de Navarra,
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas del Parlamento de Navarra.

– Proposición de reforma general del Regla-
mento del Parlamento de Navarra, presentada por
el Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamen-
to de Navarra.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés
Burguete Torres sobre la implantación de estu-
dios universitarios en Tudela.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por la Parlamenta-
ria Foral Ilma. Sra. Dª Isabel Delgado López en
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relación con el convenio firmado entre la Funda-
ción Arrese y el Gobierno de Navarra.

– Escrito de D. Félix Garrido Segovia en el que
describe su situación como padre de un enfermo
mental.

– Escrito del Ayuntamiento de Armañanzas al
que se adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se
manifesta el apoyo institucional al documento pro-
gramático para la dinamización y desarrollo de la
Merindad de Estella.

– Escrito de Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de una representa-
ción de la Red ciudadana por la abolición de la
deuda externa para informar sobre sus propues-
tas.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita la comparecencia de la Asamblea
antipolígono de tiro de las Bardenas para informar
sobre el vencimiento del contrato entre el Ministe-
rio de Defensa y la Comunidad de las Bardenas
Reales.

Día 27:

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Euskal Herritarrok en relación con los
expedientes abiertos y en curso relacionados con
las Bardenas Reales.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la contestación a la pregunta formulada por
el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre las ayudas concedi-
das en el marco de la Ley Foral de salvamento de
empresas en crisis.

– Escrito de los grupos parlamentarios Socia-
listas del Parlamento de Navarra e Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua  en el
que solicitan la comparecencia del Comité de
Empresa de Eurovestir, SA para que informe
sobre la crisis de la empresa.

– Escrito de los grupos parlamentarios Socia-
listas del Parlamento de Navarra e Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicitan la comparecencia de la Consejera
de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo para
que informe sobre la situación de la empresa
Eurovestir, SA.

– Escrito del Ayuntamiento de Beintza-Labaien
por el que remite el Acuerdo del Pleno sobre la
gratuidad de la A-15.

– Escrito del Ayuntamiento del Valle de Lana
al que adjunta el Acuerdo del Pleno por el que
manifiesta el apoyo institucional al documento
programático para la dinamización y desarrollo de
la Merindad de Estella.

– Escrito del Ayuntamiento de Olite al que
adjunta el Acuerdo del Pleno por el que expresa
su apoyo a las trabajadoras de la empresa Euro-
vestir, SA.

– Escrito del Ayuntamiento de Olite al que
adjunta el Acuerdo del Pleno por el que expresa
su su apoyo a los trabajadores de la empresa
Fagor-Luzuriaga.

– Escrito del Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra en el que solicita la
remisión al Consejo de Navarra de la petición y
documentación de la representación legal de la
Plataforma de afectados por la moficación del
Decreto Foral 621/99.

– Escrito del Ayuntamiento de Zizur Mayor en
el que invita a la Comisión de Educación a visitar
las instalaciones del colegio público.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra en el que solicita
que la moción sobre el trazado de la autovía
Pamplona-Jaca se debata en el próximo Pleno.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita información en rela-
ción con los planes de demolición de pueblos
abandonados.

Día 28:

– Escrito del Concejo de Artica por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratuidad de
la A-15.

– Escrito del Concejo de Elcarte por el que
remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratuidad de
la A-15.

– Escrito del Grupo Parlamentario Eusko
Alkartasuna/Eusko Alderdi Jeltzalea-Partido
Nacionalista Vasco en el que solicitan diversos
textos legales.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua  en el
que solicita la comparecencia del Consejo Escolar
del Conservatorio Superior de Música Pablo Sara-
sate para informar sobre la implantación del grado
superior de música en Navarra.

– Escrito de D. Roberto Guillén García al que
adjunta diversa documentación relativa a los talle-
res de restauración.
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– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las obras de la variante de Estella-
Lizarra que han afectado al Camino de Santiago.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la acometida de algún proyecto
con la Asociación de Amigos del Camino de San-
tiago de Estella-Lizarra y el Departamento de
Educación y Cultura.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre la acometida de algún proyecto
con la Asociación de Amigos del Camino de San-
tiago de Estella-Lizarra y el Departamento de
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio y
Vivienda.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones previstas para
paliar la precaria situación del campo, especial-
mente el sector del cereal.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal sobre los
ayuntamientos previstos para poner en marcha,
de manera experimental, la escolarización de 0 a
3 años.

– Pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. Dª Begoña Errazti Esnal sobre los
convenios para mantener y mejorar la actual red
de museos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Andrés Burguete Torres en el que solicita
información sobre los contratos con empresas
que gestionan los centros de titularidad pública
con el Departamento de Bienestar Social.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
la gestión de las subvenciones comunitarias agrí-
colas.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli Aranguren sobre
el reparto del cupo del nuevo viñedo previsto en
el Reglamento de la Unión Europea.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
Félix Taberna Monzón en el que solicita informa-
ción en relación con la plantilla de la sociedad
pública Palacio de Congresos y Auditorio de
Navarra durante el ejercicio del 2000.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Féliz Taberna Monzón sobre la

creación de habitaciones individuales en hospita-
les públicos.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información en relación con las perso-
nas que resultaron adjudicatarias en 1999 de una
VPO.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información en relación con el proyec-
to de directrices de Ordenación del Territorio ela-
borado por el Gobierno.

Día 29: 

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Grupo Par-
lamentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroa-
ko Ezker Batua en relación con las adjudicaciones
que ha realizado Riegos de Navarra, SA durante
1997, 1998 y 1999.

– Escrito de las Cortes de Aragón en el que
comunica la celebración de una jornada de traba-
jo con miembros de las comisiones de Asuntos
Europeos de los parlamentos autonómicos.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la participación de una delegación parla-
mentaria en las jornadas del Forum Mundial de
Montaña.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones financiadas con
cargo a la mejora de las rentas agrarias.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las previsiones económicas para
apoyar certámenes ganaderos.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones previstas para
financiar la defensa del comunal.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre las actuaciones previstas para aco-
meter la creación y mejora de pastos comunales.

– Escrito de D. José Javier Chavarri Azcona al
que adjunta el estudio sobre evaluación inicial de
riesgos en los centros de trabajo del Parlamento
de Navarra.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra al
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proyecto de Ley Foral de ayudas de salvamento y
reestructuración de empresas en crisis.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra al
proyecto de Ley Foral de ayudas de salvamento y
reestructuración de empresas en crisis.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Socialistas del Parlamento de Navarra al
proyecto de Ley Foral de ayudas de salvamento y
reestructuración de empresas en crisis.

– Escrito del Ayuntamiento de Pamplona por el
que remite comunicación del expediente de recla-
mación de daños por los daños ocasionados en
un vehículo particular a causa de las obras de la
Audiencia.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información en relación con las ayu-
das recibidas del Gobierno por parte de Pavimen-
tos Peralta, SA, Plazones Hermanos Peralta, SA
y Jolasa, SA en los últimos 10 años.

– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita información en relación con las adjudi-
caciones que ha realizado la sociedad pública
Gestión Ambiental-Viveros y Repoblaciones de
Navarra, SA  durante los años 1997, 1998 y 1999.

– Enmienda presentada por el Grupo Parla-
mentario Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako
Ezker Batua al proyecto de Ley Foral de ayudas
de salvamento y reestructuración de empresas en
crisis.

– Escrito de la Junta de Personal en el que
solicita permiso para la celebración de una asam-
blea para informar sobre la negociación colectiva.

Día 30:

– Escrito del Ayuntamiento de Aoiz al que
adjunta el Acuerdo del Pleno por el que se solicita
al Parlamento de Navarra que inicie gestiones
para el traslado a la cárcel de Pamplona de Dª.
Joxepa Ernaga.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena sobre el cierre de la A-15 por causa de la
nieve el pasado día 29 de marzo.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita información en relación con los estudios,
informes y documentación que se haya manejado
para la posible apertura de la denominación de

origen Roncal a leche de razas diferentes a las
actualmente vigentes.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia del Consejero de Agri-
cultura, Ganadería y Alimentación para que infor-
me sobre la conveniencia de la apertura de la
denominación de origen Roncal.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Mª Aierdi Fernández de Barrena en el que
solicita la comparecencia de varios colectivos
para que informen sobre la conveniencia de la
apertura de la denominación de origen Roncal.

– Escrito de Dª Teresa Elizalde Del Rincón en
la que solicita ser admitida en el concurso de tras-
lado de tres plazas de administrativos.

– Escrito de Dª Mercedes Pérez Valencia en la
que solicita ser admitida en el concurso de trasla-
do de tres plazas de administrativos.

– Escrito de Senideak en el que solicita com-
parecer ante la Comisión de Convivencia y Soli-
daridad Internacional para informar sobre la situa-
ción de los presos.

– Proposición de reforma del Reglamento de
la Cámara, presentada por el Grupo Parlamenta-
rio Socialistas del Parlamento de Navarra.

– Moción presentada por los grupos parlamen-
tarios Socialistas del Parlamento de Navarra e
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua por la que se insta al Gobierno de Navarra
a adoptar medidas para incluir  diversos tipos de
reproducción humana dentro de las prestaciones
sanitarias.

– Moción presentada por los grupos parlamen-
tarios Socialistas del Parlamento de Navarra e
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua por la que se insta al Gobierno de Navarra
a disponer en los hospitales de la red sanitaria
pública del fármaco RU 486.

– Escrito del Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D.
José Andrés Burguete Torres en el que solicita la
comparecencia de una representación de la
Asamblea de Asociaciones de Personas con Dis-
capacidad de Navarra y de la Asociación de
Familias Numerosas de Navarra para que infor-
men sobre sus propuestas para mejorar el trata-
miento fiscal.

– Pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
sobre la propuesta de creación de un Consejo
Audiovisual.
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– Escrito del Grupo Parlamentario Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua en el
que solicita realizar una visita a las instalaciones
del colegio público de Zizur Mayor por parte de la
Comisión de Educación.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. Juan Cruz Alli sobre los infor-
mes jurídicos elaborados en relación con el pro-
yecto y proposiciones referentes a la Ley Foral de
atención farmacéutica.

– Escrito del Grupo Parlamentario Euskal
Herritarrok en el que solicita la comparecencia de
Senideak para que informe sobre la situación de
los presos.

– Pregunta oral formulada por el Grupo Parla-
mentario Euskal Herritarrok sobre la apertura de
la guardería Nuestra Señora de los Angeles, en la
calle Descalzos de Pamplona.

– Enmienda presentada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernández de
Barrena al proyecto de Ley Foral de ayudas de
salvamento y reestructuración de empresas en
crisis.

Día 31:

– Escrito de Teodoro Jaurrieta Elcano en el
que solicita ser admitido en el concurso de trasla-
do de tres plazas de administrativos.

– Escrito del Ayuntamiento de Bakaiku por el
que remite el Acuerdo del Pleno sobre la gratui-
dad de la A-15.

– Escrito de la Fundación de Mujeres, de
Madrid, por el que dan a conocer el manifiesto “La
igualdad: nuestro compromiso”.

– Escrito del Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra por el que propone
un plan de trabajo para la Comisión Especial para
la elaboración de un plan de políticas globales
para la juventud.

– Moción presentada por el Grupo Parlamen-
tario Convergencia de Demócratas de Navarra
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar una campaña de difusión y conocimiento de
los Consejos Escolares.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
remite el informe de fiscalización sobre la Univer-
sidad Pública de Navarra, ejercicio de 1998.

– Escrito de la Cámara de Comptos por el que
notifica la designación  de D. Ignacio Cabeza del
Salvador como auditor responsable del informe
de asesoramiento relativo a las Cuentas del Par-
lamento de Navarra, año 1999.

– Escrito del Gobierno de Navarra por el que
remite la información solicitada por el Parlamenta-
rio Foral Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres
en relación con el convenio suscrito con el Centro
Europeo de Innovación de Navarra y la empresa
Sun Microsystems.
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